
Problem H:
迷い猫、走った

問題原案： 北川
解答作成： 北川, 八森

問題文： 北川
解説： 高橋
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想定解法

 答え(集まるねこの最大数)について二分探索
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想定解法

 答え(集まるねこの最大数)について二分探索

ねこx4
ねこx2

ねこx3

(N=4)

dp[i] := i 番目にごはんを置いたときに右からくるねこさんの最小数



想定解法

 答え(集まるねこの最大数)について二分探索
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(N=4)

dp[i] := i 番目にごはんを置いたときに右からくるねこさんの最小数

dp[0] = ?



想定解法

 答え(集まるねこの最大数)について二分探索

ねこx4
ねこx2

ねこx3

(N=4)

dp[i] := i 番目にごはんを置いたときに右からくるねこさんの最小数

dp[0] = 0+4 if 0+dp[1] ≦ N



想定解法

 答え(集まるねこの最大数)について二分探索

ねこx4
ねこx2

ねこx3

(N=4)

dp[i] := i 番目にごはんを置いたときに右からくるねこさんの最小数

dp[0] = 0+4 if 2+dp[2] ≦ N



想定解法

 答え(集まるねこの最大数)について二分探索

ねこx4
ねこx2

ねこx3

(N=4)

dp[i] := i 番目にごはんを置いたときに右からくるねこさんの最小数

dp[0] = 0+6 if 3+dp[3] ≦ N



結果

 総提出数: 54

 正解者数: 11

 最初の正解者: Takuya AKIBA さん(90分)


